



Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε.

Ταχ. Δ/ση: Σταθμός ΗΣΑΠ «Ειρήνη», Ηράκλειο Αττικής, Τ.Κ. 14121

ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ

ΤΗΛ.: 2102896970

Fax: 2102835647

 e-mail: eidlog2@aspete.gr

Μαρούσι, 26/9/2017

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Σε συνέχεια της έγκρισης από την Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης του Ε.Λ.Κ.Ε. της Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε. του Πρακτικού της αρμόδιας Επιτροπής αξιολόγησης προτάσεων και του Πρακτικού της αρμόδιας Επιτροπής εξέτασης ενστάσεων, ανακοινώνονται τα τελικά αποτελέσματα στο πλαίσιο της αριθ. πρωτ. ΕΛ/8471/18-7-2017 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την υποβολή προτάσεων προς σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου για τις ανάγκες του Προγράμματος «Ετήσιο Πρόγραμμα Παιδαγωγικής Κατάρτισης (ΕΠΠΑΙΚ) και Πρόγραμμα Ειδίκευσης στην Συμβουλευτική και τον Προσανατολισμό (ΠΕΣΥΠ)» για το ακαδ. έτος 2017-18 στη Θεσσαλονίκη.

Από το σύνολο των υποψηφίων αποκλείονται λόγω μη πλήρωσης των απαιτούμενων προσόντων όπως αυτά έχουν οριστεί στην Πρόσκληση οι κάτωθι υποψήφιοι:

ΟΝΟΜΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ	ΛΟΓΟΣ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΑΜΑΛΙΑ	Μη ύπαρξη τεκμηριωμένης εμπειρίας συναφούς με το αντικείμενο της θέσης σε εκπαιδευτικά προγράμματα ΑΕΙ (α/α 2 των απαιτούμενων προσόντων)
ΓΕΡΜΑΝΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ	Μη ύπαρξη πτυχίου Νομικής (α/α 1 των απαιτούμενων προσόντων) & Μη ύπαρξη τεκμηριωμένης εμπειρίας συναφούς με το αντικείμενο της θέσης σε εκπαιδευτικά προγράμματα ΑΕΙ (α/α 2 των απαιτούμενων προσόντων)
ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΧΑΪΔΗ	Μη ύπαρξη τεκμηριωμένης εμπειρίας συναφούς με το αντικείμενο της θέσης σε εκπαιδευτικά προγράμματα ΑΕΙ (α/α 2 των απαιτούμενων προσόντων)
ΖΗΣΟΠΟΥΛΟΥ ΑΓΑΘΗ	Μη ύπαρξη πτυχίου Νομικής (α/α 1 των απαιτούμενων προσόντων) & Μη ύπαρξη τεκμηριωμένης εμπειρίας συναφούς με το αντικείμενο της θέσης σε εκπαιδευτικά προγράμματα ΑΕΙ (α/α 2 των απαιτούμενων προσόντων)
ΚΑΛΑΪΤΖΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	Μη ύπαρξη τεκμηριωμένης εμπειρίας συναφούς με το αντικείμενο της θέσης σε εκπαιδευτικά προγράμματα ΑΕΙ (α/α 2 των απαιτούμενων προσόντων)
ΜΑΥΡΟΥΔΗ ΕΛΕΝΗ	Μη ύπαρξη πτυχίου Νομικής (α/α 1 των απαιτούμενων προσόντων)
ΠΑΡΤΑΛΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	Μη ύπαρξη τεκμηριωμένης εμπειρίας συναφούς με το αντικείμενο της θέσης σε εκπαιδευτικά προγράμματα ΑΕΙ (α/α 2 των απαιτούμενων προσόντων)

Η ένσταση της κ. Παρταλιού Αναστασίας απορρίφθηκε από την Επιτροπή εξέτασης ενστάσεων, ως εκ τούτου ο αξιολογικός πίνακας δεν τροποποιείται.

Ο πίνακας κατάταξης έχει ως ακολούθως:

1	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ		ΜΟΡΙΑ				ΣΥΝΟΛΟ ΜΟΡΙΩΝ
			ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ	Μεταπτυχιακός Τίτλος Σπουδών της ημεδαπής ή ισοδύναμος της αλλοδαπής αναγνωρισμένου από το ΔΟΑΤΑΠ	Τεκμηριωμένη γνώση μίας ξένης γλώσσας	Τεκμηριωμένη εμπειρία συναφής με το αντικείμενο της θέσης σε εκπαιδευτικά προγράμματα ΑΕΙ	
1	ΜΕΝΕΓΑΚΗ	ΕΙΡΗΝΗ	10	10	40	0	60